

### 高邮市民文明行为10条

- 1.公共场所讲修养,不吸烟、不插队、不抢座、不大声喧哗、不说粗脏话。
- 2.安全出行讲法则,不闯红灯、不逆向行驶、不抢道、不随意变道、不乱停乱放、不占用盲道。
- 3.净化环境讲卫生,不随地吐痰、不乱扔烟头、不乱丢垃圾。
- 4.文明用餐讲节俭,不剩饭剩菜、不铺张浪费、不劝酒酗酒。
- 5.商铺经营讲规范,不乱设摊点、不出店经营、不出售伪劣商品、不随意张贴广告。
- 6.爱护公物讲自觉,不私自占用、不污损破坏。
- 7.爱我家园讲规矩,不乱搭乱建、不乱挂乱晒、不占用公共楼道和消防通道。
- 8.不在禁区内燃放烟花爆竹、不噪音扰民、不无绳遛狗、不让宠物随地粪便。
- 9.保护绿化讲责任,不毁绿种菜、不践踏花草、不毁坏树木。
- 10.理性上网讲道德,不信谣、不传谣、不造谣、不网暴中伤他人。
- 11.观光旅游讲风尚,不乱涂乱画、不乱刻、不乱扔杂物、不毁坏文物。



今日高邮微信  
高邮日报手机报

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

## “闪闪红星”小志愿者走进社区宣讲文明公约——

# 小手拉大手 文明齐步走

本报讯(记者 管玮玮)“叔叔阿姨,爷爷奶奶们,你们知道《高邮市民文明公约》有哪些内容吗?生活中,我们应该怎样做才是一个文明有礼的高邮人呢?让我来告诉你们,身为高邮人,我们要努力做到公共场所讲修养、安全出行讲法则、净化环境讲卫生……”8日上午,南海社区二楼功能室内气氛热烈,由市文明办、教育局、高邮镇共同组织的“闪闪红星小义工 文明宣讲社区行”首场宣讲活动在这里拉开帷幕。10余名来自实验小学东校区的“闪闪红星”小志愿者,为现场近百名社区居民进行了“践行文明公约 争做文明市民”主题宣讲。

经多方征集评选、精心打磨,《高邮市民文明公约》已于近期正式对外发布。连日来,我市各部门(单位)、学校、社区纷纷针对不同群体,开展了丰富多样、富有特色的学习宣传活动,受到了广泛好评,也进一步在全市掀起了学习公约、践行公约的热潮。

为更好地发挥“小手拉大手”作用,市文明办和市教育局等相关职能部门,大胆创新、积极谋划,启动了“闪闪红星小义工文明宣讲社区行”活动,组织我市中小学校的300多名“闪闪红星”小志愿者到全市各社区,通过“文艺+宣讲”方式,向基层百姓讲解和宣传《公约》所包含的《市民守

则》和《市民文明行为10条》相关内容,以达到“小手拉大手 文明齐步走”的目的。

首场宣讲活动中,孩子们通过朗朗上口的快板和生动诙谐的情景剧等形式,将《公约》讲解得绘声绘色,使现场聆听的居民受益匪浅。大家表示,孩子们的宣讲特别好,既生动活泼,又简单朴实,让人印象深刻,以后一定要规范好自己的言行,做文明有礼的好市民,也给孩子们当好表率、树立榜样。

创文明城 做文明人

## 本周高温来袭

### 中考期间气温略有下降

本报讯(通讯员 全慧 记者 杨晓莉)今年高考两天晴一天雨,本周五将迎来中考,天气又如何呢?昨日,记者从市气象部门获悉,本周我市基本无雨但高温天气来袭,不过受一股对流天气影响,中考期间气温略有下降。本周最高气温35℃左右,最低气温19℃左右。

刚刚结束的周末,天气可用“一雨一晴”来概括。降雨虽然让天气短暂凉爽下来,但刚告别雨天,新一轮高温天气就将袭来。最新气象资料显示,未来一段时间,我市以晴到多云天气为主,气温持续走高。具体天气为:11日,晴到多云,最高气温33℃左右;最低气温19℃左右;12日,晴到多云,最高气温34℃左右,最低气温21℃左右;13日,多云,最高气温35℃左右,最低气温24℃左右;14日,多云,最高气温34℃左右,最低气温22℃左右。15日至17日是今年中考日,期间我市无明显降雨,不过,受对流天气影响,持续的高温将有所缓解,气温略有下降。15日,多云,最高气温33℃左右,最低气温21℃左右;16日,多云转阴,最高气温33℃左右,最低气温20℃左右;17日,多云转阴或有小雨,最高气温31℃左右,最低气温20℃左右。

气象专家提醒,本周气温较高,广大市民要注意防暑降温。同时,17日后我市将再次迎来阴雨天气,而眼下正值农忙季节,广大农民朋友要抓住这周的好天气,抢抓已成熟的夏粮。



昨日,由市旅游局、市集邮协会主办的“好事成双在高邮”2018少儿邮票设计书画大赛在皇华国际大酒店举行,百名少儿参加了大赛。图为孩子们展示创作的作品。  
王林山 摄

(上接一版)要有变道超车的智慧。近年来,高邮发展不断加速、质态更加优化、城市更加美丽、民生更加幸福,连续两年获得扬州市(市、区)经济社会发展综合考核一等奖,在许多领域实现了历史性突破。但我们也要清醒地看到,无论是经济总量、发展质量,还是亩均效益、人均收入,高邮还是发展洼地、薄弱地区。这两年来,高邮“三服务”“三开放”“三项机制”等的成功实践告诉我们,要在新一轮区域竞争中实现领跑,只有以改革创新的思维、

打破常规的举措、另辟路径的发展来实现变道超车。因此,我们要在深化改革中寻找变道超车之径,在创新思维中寻找特色发展之路,真正通过改革创新这一法宝,把高邮的特色优势变成变道超车的智慧优势,进而推进高邮在高质量发展中乘风破浪、快速前行。

## 苏大向应届高考生开放校园

### 届时将提供招生咨询服务

本报讯(通讯员 丁姗 杨舒婷)2018年高考已落下帷幕,随后将进入关键的高考志愿填报阶段。孩子文理科全省排位多少适合填报苏州大学?学校今年的招生政策有哪些变化?什么样的专业就业前景比较好?……这些都是不少考生和家长关心的问题。笔者从苏州大学了解到,该校将于6月10日至7月2日在天赐庄校区举办以“升学季”为主题的美丽校园鉴赏日活动,届时将为广大考生及家长提供高考招生咨询服务。

苏州大学是国家“211工程”重点建设高校、“2011计划”首批入选高校、“双一流”建设入列高校、国防科技工业局和江苏省人民政府共建高校,是江苏省属重点综合性大学。今年该校12大学科门类的112个本科专业(类)面向全国30个省、直辖市、自治区预计招生6470余人。为更好地让考生及家长了解学校的招生政策以及各专业的具体情况,6月16日,该校将组织招生就业处及各学院(部)在天赐庄校区王健法学院楼宇大厅开展现场招生咨询活动,面对面为应届高考考生及家长答疑解惑。当天上午10点和下午3点还会在王健法学院东吴大讲堂举行两场集中宣讲会。此外,6月17日至7月2日期间,广大考生和家长可至苏州大学天赐庄校区(东区)凌云楼104室进行现场招生咨询;6月16日至17日,通过苏州大学校园鉴赏日预约系统(http://appt.suda.edu.cn/)预约成功的参观者,可在预约时间段内至苏州大学天赐庄校区(本部)北大门入校参观。

## 节能宣传周活动丰富多彩

本报讯(通讯员 连晓星)6月11日至17日为全国节能宣传周,6月13日为全国低碳日。期间,我市将开展丰富多彩的活动宣传节能相关知识,增强广大市民的节能环保意识。

据悉,宣传周期间,我市将积极推进机关事业单位垃圾分类工作,大力宣传生活垃圾分类知识,增强垃圾分类的自觉性、主动性和积极性,养成主动分类、自觉投放的行为习惯,充分发挥公共机构在建设生态文明、推进绿色发展中的示范引领作用;积极开展创建节约型机关、绿色学校、绿色医院等行动,大力宣传公共机构节能示范典型。此外,6月13日,我市将组织开展能源紧缺体验和“碳足迹”体验等活动,要求公共机构办公区域停止空调,减少电梯使用数量,3层以下不停靠;关闭公共区域照明、待机电源、不用电源,减少办公耗材和一次性用品消耗;鼓励和引导广大干部职工步行、骑自行车、乘公交车外出。

## 公房出租公告

经有关部门批准,高邮市建设集团定于2018年6月15日上午10点在高邮市文游中路98号对以下两处门面房进行公开招租(一)文化宫路10号101室,面积约为66㎡,年租金参考价3.2万元,租期四年,租金一年一清,竞租保证金3万元。(二)南海小宝塔续建3幢一层5-6室,面积约为130㎡,年租金参考价5.5万元,租期四年,租金一年一清,

竞租保证金5万元。具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。

有意者请于2018年6月15日上午9点前(节假日除外)到高邮市建设集团五楼503办公室办理报名手续。

标的展示时间:2018年6月6日至6月14日(节假日除外)

单位地址:高邮市文游中路98号  
咨询电话:0514-84604320(黄先生)  
财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)  
高邮市建设集团  
2018年6月11日



6月8日下午,送桥镇召开老区扶贫开发协会会员代表大会。会议通过送桥镇第六届扶贫协会章程,选举产生新一届理事会理事、会长、副会长、秘书长。郑汉宏当选扶贫开发协会会长。  
宰森旺 谭添 摄影报道

## 关于《道路运输经营许可证》、《道路运输证》证件有效期与年审有效期到期、逾期的催告通知

### 各道路运输经营业户:

根据《江苏省道路运输条例》的规定,为进一步加强我市道路运输行业管理,确保运输市场秩序规范有序,现将到期、逾期尚未参加《道路运输经营许可证》、《道路运输证》审验与换证的业户、车辆(例如苏KJ5116等,具体详见附件)进行催告;具体催告明细请查阅高邮市交通局网站(也可输入网址:http://gaoyou.yangzhou.gov.cn/gytj/index.shtml)。请各道路运输经营者立即到高邮市运输管理处咨询(也可电话咨询

80512622),及时进行《道路运输经营许可证》、《道路运输证》证件的审验与换证。对逾期不办理的,我单位将根据《江苏省道路运输条例》第六十八条之规定处以一千元以上三千元以下罚款;情节严重的,并处吊销相应的道路运输经营许可证件、道路运输证件或者核减相应的经营范围。

特此通告!

高邮市运输管理处  
2018年6月11日

## 高邮市供电公司各营业厅暂停服务公告

### 尊敬的客户:

为更好地服务广大电力客户,国网江苏电力将于2018年6月17日0时至6月18日24时对系统进行维护升级。在此期间,供电营业厅、银行及其他代收机构、电费充值卡业务、微信及手机APP、国家电网公司95598网站(江苏电力相关功能)等渠道将停止办理用电业务和收费业务。智能交费

客户请及时关注电表剩余电量,提前办理购电。系统升级期间,如有紧急业务请拨打供电服务热线95598或84062288。

给您带来的不便我们深表歉意,感谢您的理解与支持!

国网高邮市供电分公司  
2018年6月7日